

# August Konkel 博士，《纪事》，第 10 节， 寺庙位置

© 2024 Gus Konkel 和 Ted Hildebrandt

这是奥古斯特·库克尔博士在讲授《历代志》时讲的。这是第 10 节，圣殿位置。

对大卫的承诺始于大卫成为国王，而大卫成为国王的意义则延续到他对约柜的关注并将其带到耶路撒冷。

但当然，大卫所做的远不止建造圣殿，我们都知道大卫是帝国的缔造者，所以编年史家没有忽略故事中大卫将他的领土从耶路撒冷和犹大周围扩展到一个他收取贡品的大片地区这一部分。但编年史家的焦点总是回到大卫帝国中真正重要的东西上。重要的不是大卫征服了黎巴嫩山脉的琐巴以南的亚兰人，征服了亚扪人、摩押人和以东人，征服了亚喀巴湾以南的亚扪人，征服了几乎到地中海的非利士人。

但大卫王国的意义在于他为圣殿做准备，因为毕竟大卫王国不是帝国。大卫王国是代表上帝王国的圣殿。所以，在我们的大纲中，我们已经进入了另一个阶段。

我们已经看到了应许之国。现在我们看到了王国的建立，它拥有大卫统治的广阔领土。但现在，编年史作者最详细的内容是他为圣殿所做的准备。

请注意，编年史家在大约十章（从第 10 章到第 20 章）中涵盖了撒母耳记中故事的大部分内容，在这些章节中，他只是阐明了大卫如何成为一个帝国的国王。而撒母耳记上和记下的所有细节都可以在这短短的篇幅中总结出来。你只需要知道有一个大卫帝国。

现在你需要知道的是，这将占用另外近十章的篇幅，谈论大卫为圣殿（即上帝的王国）所做的准备。圣殿的准备工作以一种相当不祥的方式开始。他们首先描述了圣殿地点的选择方式。

现在，这不是撒母耳记中的一个快乐故事，也不是历代志中的一个快乐故事。历代志记的版本实际上与撒母耳记中的版本有些不同，因为他的文本与撒母耳记中为我们保留的文本不同。但这一切都是从数兵开始的。

错误的行为之一就是当你开始依赖士兵并计算军队人数来保护自己时，这是缺乏忠诚的表现。从很多方面来说，这是一种考验。因此，大卫决定查明自己有多少军队。

当然，我们已经习惯了。我们一直在进行人口普查。我这一生中已经统计过不知道多少次了，主要是为了纳税，但加拿大联邦政府想要记录下关于其人民的各种信息，包括他们是谁、他们住在哪里以及他们从事什么工作。

大卫只是想对他庞大的帝国多一点控制权，而他的战士职业认为这不是一个好主意。他没有理由这么做。然而，这里发生的事情是，编年史家讲述故事的方式与你在撒母耳记中读到的方式截然不同。

在撒母耳记中，对大卫的考验来自上帝，某种程度上是因为大卫过于自信，他太信任自己的战士和自己了。所以，上帝在考验他、审判他。编年史家并没有这样说。

编年史家说，在你们的大多数译本中，你们会把这个读作一个名字，因为它是大写的，表示是撒旦引诱了大卫。现在，我想质疑译者选择把它作为魔鬼的私人名字。这就是我想质疑译者选择把它作为魔鬼的私人名字的原因。

到了《新约》中，这就是魔鬼的本名。他是魔鬼之王，他是最初的诱惑者，等等。然而，在希伯来圣经中，撒旦这个词并不是一个本名。

它只是一个普通名词。它是这样写的，撒旦，它的意思只是反对者。一个可能背叛你的人。

一个会引诱你做错事的人。我之前提到过，当大卫在洗革拉时，非利士军事领袖想带大卫和他的手下加入军队，与以色列作战。但另一个非利士人说不，他是撒旦。

现在，他们并不是说他是某种魔鬼。他们只是说他实际上并不站在我们这一边。以色列人说扫罗为了他杀了数千人，大卫为了他杀了数万人。

如果我们在战斗中带上大卫，他可能会背叛我们，加入扫罗的阵营。他就是撒旦。现在，没有语言证据表明编年史家使用这个词的方式不同于它非常常见的含义。

现在，显然，他此时是在解读撒母耳。他并不否认是上帝给大卫带来了考验。但上帝的考验是如何降临到大卫身上的呢？编年史作者认为是撒旦。

换句话说，在大卫的将军或军队中，有人说，好吧，你知道，我们必须在这里统计一下我们的军队。我们必须知道我们的防御和军事行动处于什么位置。所以，我们应该进行整个人口普查。

因此，大卫派约押走遍以色列的 12 个支派，清点所有士兵，这让他很懊恼。现在，我只想指出，在我看来，这更有可能是编年史家的意思，而编年史家的意思是这实际上是魔鬼，这几乎是不可能的。如果编年史家的意思是这实际上是魔鬼，那么编年史家的说法就与撒母耳记相矛盾了，因为上帝不使用魔鬼。

但上帝确实以其他方式使用人类工具，在我看来，这更可能是编年史家所说的。因此，正如我们所知，结果就是一场瘟疫爆发，因为这让上帝非常不悦，大卫为这场瘟疫爆发而感到悲哀，他实际上得到了一个选择。你知道，你希望这场瘟疫停止吗？大卫说，好吧，审判应该在我身上。

这些事情不应该由那些真正无辜的人来承担。他们是受害者。所以，本章的其余部分讲述了大卫的忏悔，以及毁灭天使、带来瘟疫的使者被阻止的时刻。

在《历代志》中，他被描述为手持宝剑，是人们观察到的中间人。撒母耳并没有这么说，但编年史作者此时所做的当然是使用撒母耳所说的版本。因此，很明显，上帝通过他的使者实施了这场瘟疫，并在某个特定地点被阻止了。

那是一个打谷场。在古代，没有收割机，也就是我们过去所说的联合收割机，这些大型机器可以滚下田地，把所有的谷物种子敲下来，然后把它们放进料斗

里。相反，你把它们收集起来，捆成捆，然后你有一个平坦的地方，通常有点高，这样你就可以捕捉到微风，然后你把种子捣碎，风会把稻草吹走。

这就是瘟疫停止的地方——禾场的意义。因此，这片禾场就成了大卫奉献的场所，它通过一些迹象得到证实，就像《出埃及记》第 34 章末尾的圣幕奉献仪式中发生的一样，大卫在那里献祭，火烧尽了祭品。这是大卫对所罗门的嘱咐。

这是大卫亲自交给所罗门的指示，他向所罗门解释说，他正在做的事情是他一生中最重要的事情。他不是谈论建立他的帝国，而是在谈论王座，那座将代表上帝统治的宫殿，这一切都是通过大卫收集所有材料并指示以色列所有领导人支持所罗门来实现的。所以，这是对这位相当长的叙述的编年史家来说最重要的事情的开始，他试图告诉我们大卫一生中最重要的事情，那就是他为那座将要代表上帝王国的圣殿所做的准备。

这是奥古斯特·库克尔博士关于《历代志》的教学。这是第 10 节，圣殿位置。